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KẾ HOẠCH
HOẠT ĐỘNG HỌC THỂ DỤC
Chủ đề: Động vật

Lĩnh vực: Phát triển thể chất

Đề tài: Bật chụm tách chân qua 5 ô

Trò chơi: “Chuyền bóng”

Độ tuổi: 3-4 tuổi

Thời gian: 20-25 phút

Ngày soạn: 26/12/2022

Ngày dạy: 30/12/2022

Giáo viên: Lê Thị Yến

Đơn vị: Cơ sở mầm non Hoa Phượng- Trường CĐSP Bắc Ninh
Mục tiêu

Kiến thức
  - Trẻ nhớ tên vận động. Biết bật chụm chân và tách chân, khi bật không chạm vào vạch.

- Trẻ hiểu được cách chơi và luật chơi của trò chơi “Vũ điệu trái bóng”

2. Kĩ năng

- Hình thành ở trẻ kĩ năng bật tách và khép chân, biết chụm 2 chân và tách 2 chân khi thực hiện vận động.

-Rèn sự khéo léo của đôi bàn chân.

3. Thái độ

- Trẻ tích cực tham gia hoạt động cùng cô và các bạn.

-Giáo dục trẻ tính đoàn kết, mạnh dạn, tự tin.

 II. Chuẩn bị


1. Đồ dùng của cô

- Địa điểm: Phòng học gọn gàng, sạch sẽ

- Trang phục gọn gàng

- Ô bật chụm tách chân, gậy thể dục, bóng, rổ đựng bóng
- Nhạc các bài hát: “Hide and seek”; “Vì sao con chim hay hót”; “Chú voi con ở Bản Đôn”;  “Cò lả”.
2. Đồ dùng của trẻ

- Trang phục gọn gàng, phù hợp

- Gậy thể dục
* NDTH: Âm nhạc; Toán

3. Tiến hành
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú
- Cô giới thiệu BGK và  các thầy cô trong trường về dự giờ.

- Giới thiệu chương trình: Chào mừng tất cả các bé đã đến với hội thi “Bé khỏe bé ngoan”. Tham gia vào chương trình ngày hôm nay có sự góp mặt của 2 đội chơi: Xin được giới thiệu đội chơi số 1 và đội chơi số 2. Không thể thiếu được tôi trong vai người dẫn chương trình cô giáo Lê Yến và đồng hành cùng với tôi trong chương trình ngày hôm nay là cô giáo Đặng Huệ.

- Chương trình ngày hôm nay gồm có 3 phần thi: 

       + Phần 1: Khởi động

       + Phần 2: Tài năng

       + Phần 3: Thử sức

- Trước khi đến với hội thi thì chương trình muốn hỏi có bạn nào cảm thấy mệt mỏi hay đau chân đau tay không? Vậy thì ngay bây giờ chúng ta sẽ đến với phần thi thứ nhất mang tên “Khởi động”.

2. Hoạt động 2: Nội dung
2.1.  Khởi động

- Cho trẻ đi vòng tròn trên nền nhạc bài hát “Hide and seek” đi các kiểu chân:

+ Đi thường- đi bằng mũi bàn chân- đi thường- đi bằng gót bàn chân- đi thường-chạy nhanh- chạy chậm- đi thường.

- Cho trẻ về 2 hàng dọc.

- Vừa rồi cả 2 đội chơi đã trải qua phần thi thứ nhất rất xuất sắc. Ngay bây giờ chúng ta sẽ đến với phần thi thứ 2 mang tên “Tài năng”

2.2. Trọng động

a. Bài tập phát triển chung

+ Trẻ cầm gậy thể dục tập BTPTC trên nền nhạc bài hát “Vì sao con chim hay hót”

- ĐT tay: Hai tay giơ lên cao, nghiêng sang trái- sang phải (2 lần 8 nhịp)

- ĐT bụng: Hai tay giơ lên cao, cúi xuống(2 lần 8 nhịp)

- ĐT chân: Hai tay đưa ra trước, khuỵu gối (2 lần 8 nhịp)

- ĐT bật: Hai tay đưa ra trước hạ xuống, bật chụm tách chân (3 lần 8 nhịp)

b. Vận động cơ bản: “ Bật chụm tách chân qua 5 ô”
* Cô thực hiện mẫu:

+ Lần 1: Cô làm mẫu không phân tích
+ Lần 2: Phân tích:

- Cô đi từ đầu hàng đến trước vạch xuất phát. Tư thế chuẩn bị hai chân đứng trước vạch, hai tay chống hông, mắt nhìn về phía trước. Khi có hiệu lệnh “Bật” cô khuỵu gối bật tách 2 chân vào ô thứ nhất, sau đó bật chum 2 chân vào ô thứ 2, chạm đất nhẹ nhàng bằng mũi bàn chân sau đó đến cả bàn chân. Cứ thế bật chụm tách chân cho đến hết các ô. Khi bật chân không được chạm vào vạch hay ra ngoài. Khi thực hiện xong cô thả tay và đi về cuối hàng.

* Trẻ thực hiện

+ Lần 1: 

- Cô mời 1-2 trẻ lên tập thử VĐCB và nhận xét

- Cô mời lần lượt các bạn của 2 đội lên tập (Trong khi trẻ thực hiện cô quan sát, sửa sai, khuyến khích trẻ thực hiện vận động.)

+ Lần 2: Nâng cao “Bật chụm tách chân qua ô gắn tạo cảm giác”

- Để nâng cao độ khó thì trên đây cô đã gắn rất nhiều chất liệu khác nhau để tạo cảm giác cho đôi bàn chân.  Vì ô có gắn các chất liệu khác nhau nên lần này các bạn phải bật thật khéo léo hơn nhé!

- Tổ chức cho trẻ thực hiện, cô bao quát và nhận xét kết quả .

- Hỏi trẻ tên bài vận động cơ bản.

- Mời 2 trẻ lên vận động lại.

c. TCVĐ “ Chuyền bóng”

- Vừa rồi 2 đội chơi đã trải qua 2 phần thi rất xuất sắc. Bây giờ sẽ đến với phần thi thứ 3 mang tên “Thử sức”. 

- Cô giới thiệu tên trò chơi: “Chuyền bóng”. 
 + Cách chơi: Mỗi đội sẽ có khoảng 7-8 bạn đứng thành 1 hàng dọc. Bạn đứng đầu có nhiệm vụ giữ bóng. Khi nghe hiệu lệnh “ bắt đầu” thì bạn cầm bóng đầu tiên sẽ giơ cao bóng qua đầu chuyền bóng cho bạn đằng sau, cứ thế lần lượt đến hết hàng, bạn cuối cùng sẽ cầm bóng để vào rổ của đội mình.
+ Luật chơi: Mỗi lần chuyền chỉ được chuyền 1 quả bóng. Khi di chuyển mà bóng bị rơi thì đội đó phải quay lại lấy bóng khác và chuyền lại từ đầu. Thời gian được tính bằng một bản nhạc. Đội nào chuyền được nhiều bóng hơn thì đội đó là đội thắng cuộc. 

+ Tổ chức cho trẻ chơi:

- Cho trẻ chơi trò chơi theo hứng thú
- Cô cho trẻ kiểm tra kết quả hai đội 

2.3. Hồi tĩnh: Cho trẻ đi nhẹ nhàng theo nhạc bài hát “ Cò lả”

3. Hoạt động 3: Kết thúc

- Nhận xét chung, giáo dục trẻ


	Trẻ lắng nghe

Trẻ trả lời

Trẻ thực hiện 

Trẻ tập BTPTC

Trẻ quan sát và lắng nghe cô thực hiện

Trẻ thực hiện

Trẻ thực hiện

Trẻ trả lời

Trẻ thực hiện

Trẻ lắng nghe

Trẻ chơi TC

Trẻ đi lại nhẹ nhàng

Trẻ lắng nghe




                                                                  Hoa Phượng, ngày      tháng 12 năm 2023

Hiệu trưởng                                    Trưởng cở sở                             Giáo viên
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